Ispravci:

¢ str.43 AO0O=A
s str. 93
)  f(x)=0 -  Ruy:xO<-owo,—-1]0[4,+0>
2(x)>0 < Ri: xO<-00,-345>0<145,+x0>
Ri:=RunRp:x0<-0w0,-345>0[4,+0>
) f(x)<0 - Ro: xO[—1,4]
g(x) <0 - Ryp: xO<-345, 145>
Rz:: Rz] N Rzz . XD[_I, 1.45>
Dobivamo:
D, =R 0O0R, =<-0,-345>0[-1, 145> 0 [4,+ 0>
ili:
D, =R\ ([—3.45,-1> [0 [1.45,4>).
RjeSenja zadataka - ispravci
1. ¢) Sud (lazan), jer 2.50N je rjeSenje jednadzbe 2x — 5= 0.
10. b) 1{[(Uo0d)o(To)]o[(Uod)o(UoT)]yo(Told)):=0
32. 1(a)=T, 1(b)=0, t(c)=0, 1(d)=01
HT 20 3T
34. a) O
35. a) U ¢) O
B 10
47. ¢ ,—
) 53
75. b) (B\D)\(AnB) = B\{2,4} = {x=2n|nlN, n=3}

e) (B\D)\[(AnD)OC] =B\[{1,3,5 0{0,1,4,9,25}]
=B\ {0,1,3,4,5,9,25' =B\ {4} = {x=2n | nON, n#2}
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b) (B\D)\(AnB)=1[57>\[3,5] =<5,7>
b) 0°=U

Preslikavanje /" nije surjekcija, nije injekcija, nije bijekcija
a) Dy=<-00,-4>0[-1,2>0[4, +0>

¢) D, =1[-59>\{8}

b) 42
a 32
645
TraZena permutacija je: 2,1,1,2,4,3,5,1
V=060
n=>6
ata «a a
m) GresSka u zadanoj determinanti; treba pisati | o b+a «
a a c+a
Napomena: vrijednost determinante je: (ab + bc + ac )a + abc
b) —23
b) m=3, n=0.5
16 8 2
¢) m, :E, n, :ﬁ; m, :_5’ n, =0; my, =0, n, =12

a) a=1 Napomena: za a=—2 sustav je neodreden.

b) mD< —?,% > Napomena : ako je m iz skupa cijelih brojeva, onda

imamo: m[J{ -3, -2, -1, 0 }, a ako je m iz skupa prirodnih brojeva,
onda nema rjeSenja. Naime, ne postoji nijedan prirodan broj m takav da
zadani sustav ima negativno rjesenje.

¢) Greska u zadanom sustavu; treba pisati:
(m+3)x-2(m+3)y=12-3m

m+3)x+(m+3)y=—1-m

7-b 2+b
d x='"0 = . bO(3.7).
)X =13 YT (3.7)




Napomena: ako je b iz skupa prirodnih brojeva, onda imamo: bl1{ 4, 5,6 }.

. . . .. 3k 3k+4 .
425. Sust S d = == k k #—4.
ustav ima rjesenje (x, y), gdje je x a7 4 ako je

Ne postoji takav k[JR za koji vrijedi daje x>y, y>1.



	Dobivamo:

